

# 狂賀！本場邱副研究員銀珍榮獲「第27屆優秀農業人員」

農業推廣課 戴介三 分機412

「第27屆優秀農業人員頒獎典禮」於今(107)年12月5日在行政院農業委員會舉行，由陳代理主任委員吉仲親自頒發獎狀及獎座，陳代理主委表示得獎者其專業、成就、貢獻與努力，均為提升農業競爭力的關鍵核心，並期許未來能有更多的農業從業人員以其為師，在各自的崗位上持續努力，強化臺灣農業體質，創新臺灣農業的新價值，進而打造「全民農業競爭力」。

「優秀農業人員獎」是臺灣農業研究及推廣的奧斯卡最高獎項，從民國75年開始辦理，迄今計27屆。本屆自今年初即經由各相關機關、學校及團體共推薦21位候選人參選，競爭激烈，農委會聘請相關專家、學者秉持嚴謹公正的方式，歷經書面個案評審、票選2個階段，最後由12位獲選為優秀農業人員，分別來自於試驗研究機構、大學校院及產業團體等單位，其專精項目包含農、漁、牧及生物技術等領域，得來實屬不易。

本場邱副研究員銀珍獲獎理由為解決目前我國農事缺工問題，從事新

型省工農業機械之研發，主要成果項目包含小葉菜移植機、電動葉菜散裝收穫機、曳引機附掛甘藷去藤收穫一貫作業機、青蔥去膜機、皇帝豆剝莢機及多功能植物殘枝粉碎機等，以提供農作物移植、收穫、收穫後處理及綠竹等殘枝粉碎再用於造粒與生物質能棒製作用。邱副研究員自71年進入本場從技佐、助理、助理研究員、副研究員迄今，近年更榮獲第42屆全國十大傑出農業專家、2017臺北國際發明暨技術交易展發明競賽鉅金獎、2016優秀農業基層人員獎等，獲獎無數，足堪表率。



農委會陳代理主任委員吉仲(左1)頒發獎座給本場邱副研究員銀珍(右1)。



12位優秀農業人員所專精項目包含農、漁、牧及生物技術等領域。